



🏠 / EDITAIS / EDITAL Nº 05/2021 – PROJETO “ELABORAÇÃO DE PRODUTOS DE AVALIAÇÃO DE TECNOLOGIAS EM SAÚDE COMO CONTRIBUIÇÃO PARA O SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE” – BOLSAS DE PESQUISA – ERRATA

EDITAL Nº 05/2021 – Projeto “ELABORAÇÃO DE PRODUTOS DE AVALIAÇÃO DE TECNOLOGIAS EM SAÚDE COMO CONTRIBUIÇÃO PARA O SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE” – BOLSAS DE PESQUISA – ERRATA

ESCRITÓRIO DE APOIO À PESQUISA –
EAP2

No **quadro de Vagas**, onde se lê “Disponibilidade de carga horária para desempenhar as atribuições”, leia-se:

Pesquisador nível II – Disponibilidade de carga horária para desempenhar as atribuições – 20h semanais

Pesquisador nível IV – Disponibilidade de carga horária para desempenhar as atribuições – 40h semanais

Pesquisador nível V – Disponibilidade de carga horária para desempenhar as atribuições – 40h semanais

No Parágrafo “**Da Contratação**”, onde se lê:

“Para a contratação, os bolsistas aprovados deverão enviar para a coordenação do Projeto, entre dos dias 29/01 e 03/02, toda a documentação listada no site da Fap: https://www.fapunifesp.edu.br/page_id=4859.”

Leia-se:

“Para a contratação, os bolsistas aprovados deverão enviar para a coordenação do Projeto, entre dos dias 01 e 10/02, toda a documentação listada no site da Fap: https://www.fapunifesp.edu.br/page_id=4859.”

No parágrafo “**Perfil e atribuições dos cargos/funções**”, acrescentar:

A maioria das atividades será realizada em home office mas o bolsista terá que participar das reuniões programadas (virtuais e/ou presenciais) e entregar as demandas nos prazos acordados.

São Paulo, 18 de janeiro de 2021

